

FORMULÁR PRIESKUMNÉHO DOPYTU č. 487/2020

Žiadame Vás o vypracovanie záväznej ponuky na predmet súťaže:

Inovácia a modernizácia Vodnej elektrárne Gabčíkovo - „Štúdia uskutočniteľnosti“ a „Cost-benefit analýza“

Identifikačné údaje uchádzača

Opis a rozsah predmetu súťaže

Predmetom tohto prieskumu trhu je výber najvhodnejšej spoločnosti, ktorá zabezpečí predmet súťaže: Inovácia a modernizácia Vodnej elektrárne Gabčíkovo - „Štúdia uskutočniteľnosti“ a „Cost-benefit analýza“.

Podrobný opis predmetu súťaže je uvedený v Prílohe 1 súťažných podmienok - Výzvy na predloženie ponuky.

Kritérium pre hodnotenie ponúk je celková cena za predmet súťaže.

Kontaktná osoba pre prieskumný dopyt:



Názov:
Sídlo:

Statutárny orgán

(meno osoby, ktorá bude podpisovať zmluvu):

Meno:

E-mail a telef. č.:

Zodpovedná osoba za prípravu zmluvy a dohodnutie zmluvných podmienok

Meno:

E-mail a telef. č.:

ICO:

DIC

IČ DPH:

Bankové spojenie:

Číslo účtu:

IBAN:

SWIFT:

Kontaktná osoba pre elektronickú aukciu

Meno:

E-mail a telef. č.:

Zodpovedný pracovník pre koordináciu prác

(osoba oprávnená odovzdávať a preberať práce a dodávky, príp. stavbyvedúci)

Meno:

E-mail a telef. č.:

Uchádzačom poverený koordinátor dokumentácie

Meno:

E-mail a telef. č.:

Miesto plnenia predmetu súťaže:	AB Karloveská 2, Bratislava
Termín plnenia predmetu súťaže:	do 2 mesiacov od nadobudnutia účinnosti zmluvného vzťahu
Podmienky účasti:	V zmysle bodu 4 podmienok súťaže - Výzvy na predloženie ponuky
Záväzná platnosť ponuky do:	30.6.2021
Termín na predkladanie ponúk:	24.03.2021 do 10:00 hod.

P.č.	Položky predmetu súťaže	Váha	Cena v eur bez DPH*
	Inovácia a modernizácia Vodnej elektrárne Gabčíkovo - „Štúdia uskutočniteľnosti“ a „Cost-benefit analýza“	100 bodov	

.....
dátum

Meno a podpis oprávnenej osoby uchádzača

Spôsob predkladania ponúk:

Vašu záväznú ponuku nám zašlite na e-mailovú adresu!

Informáciu o zaslaní ponuky nám zašlite na e-mailovú adresu!

Poznámka: Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo neakceptovať ponuky zaslané na iné mailové adresy.

* Do ceny uvádzajte všetky náklady súvisiace s dodaním/ realizáciou predmetu súťaže.

VODOHOSPODÁRSKA VÝSTAVBA š.p. si vyhradzuje právo zmeniť podmienky tohto prieskumu trhu a prieskum trhu zrušiť.

VODOHOSPODÁRSKA VÝSTAVBA š.p. si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky a uzavrieť zmluvu so žiadnym z uchádzačov.

Uchádzač zaslaním ponuky súhlasí so všetkými podmienkami vyhlasovateľa uvedenými v tomto formulári prieskumného dopytu.

Uchádzač nemá právo si uplatniť u vyhlasovateľa akékoľvek náklady, ktoré mu vznikli v súvislosti so zrušením súťaže, zmenou podmienok súťaže alebo akýmkoľvek rozhodnutím vyhlasovateľa.

V prípade ak sú splnené podmienky pre povinnosť stavebníka poveriť koordinátora dokumentácie a koordinátora bezpečnosti pre stavenisko, objednávateľ poveruje zhotoviteľa vykonávaním úlohy koordinátora dokumentácie v zmysle nariadenia vlády SR č. 396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko a zhotoviteľ toto poverenie prijíma.